Na cuummAnpwoesre Ta TapaKkarw Kevd.

Meta amd OIapK ¢ OUVAVTAO_ G, Ol NYETEC TwV XWpwv TNG Eupwtraikns ‘Evwong,
Bprkav Auon oT1o TTPORANUa TNG OIEBV G OIKOVOWMIKNG KPiong TTou TaA 1T pEi Tov
TTAQVATN KAl TTEPICOOTEPO T G QAVATIT__ YHEVEG XWPEG TO TeAeuTtaio & unvo. Ta
OIEBV__ TTPOKTOP O €I0NCEWV KATEYpaAWAV HUE TTO_ €C AETITOMEP G AVOQYOPEG TA
YEYOVOTA KQI TIC OUVEX G OUOKEYW ¢ Twv EupwTtrai v nyer v,

Na usTaTpEWETE TA TTAPAKATW PHUATA OE TTPOCTAKTIKI aopioTou oro B’
TTPOOWTITO TOU TTANBUVTIKOU (£0°¢€iC).

Byddw) Ta auyd atrd To YuyeEio.

TTaipvw) éva Tnyavi Kai (pixvw) péoa AGOdI.

avapw) 1o AT TNG Koudivag o€ PETPIO BEpPoKpaTia.

G(PI"]V(U) TO0 AGdI va <£0T09£i KaAQ. (Evvosi‘rcu O11 £X€TE BAAEI TO TNYAVI TTAVW OTO UATI)

pixvw) Ta auyd oto (eoTO AGdI Kal (Tnyavidw) Ta

Madelw) 6Aa Ta okouTridla TTpIv EABEI N papd Kal Quvadel

Balw) Ta auyd o€ £va TATO (wpoooxn unv To oTrdoeTe)

(
(
(
(
(oTTaw) Ta auyd TTou BEAETE va @ATE, avaloya Tnv TTEiva 0aG.
(
(
(
(

TPWW) Ta Auyd Kal (AMw) TNG papdag méoo agicel N payeipikr oag!!

MuaoTikr cuvTtayn atmo 1o dAokaAo oag!
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Na Sisukpivioere 1o €i00OC TWV TTAPAKATW APIOUNTIKWYV

O k. MNavayiwTtng citre 611 Ba TTAPEAACOUNE O€ TETPADEG. [ ]

‘Evag emoTripovag kepdidel Ta diTTAdoia XpridaTa atro Evav pyaTn. | ]
AvaykdoTnKa va KAvw S1TTAG KOUTTO OTa KOPOOVIa Jou. [ ]

TeAikG TTAPaE TO BeuTEPO BPaPEio OTOUC HABNTIKOUG AYWVEG. [ ]
Kapid dwodekapia Taidid dnAwoav rpoéupa va Bonbrioouv. | ]

Téooepa KopiTala Tpayoudnoayv oTo dlaywvioud Tpayoudiou. | ]

Na Bpeite Ta AeKTIKA OUVOAQ TNG TTAPAKATW TTPOTAOCNC KAl VA KAVETE
OUVTAKTIKN KAl YPAUUATIK) avayvwpion.

O duvarog aveuog EkAgioe ue duvaun tnv mopra tn¢ aibouoag

NikéAag Ppaykidg - Adokalog



Na Bpeite Ta emIpPHUATA TOU TTAPAKATW KEIUEVOU Kl va
avayvwpioeTe 1o €i6OS TOUG.

XTeC TO TTPWI TTAVW OTA QUAAQ Tou OEvTpou KaBATaV €va TTANYWMHEVO TTEPIOTEPL.
[MAnciaca oiyd yia va gnv 1o TPoPdatw Kal TTpocTTadnoa Pe Jia Kivnon va 10 maow.
[MpooTrabnoa TAAI Kal TTAAI AAAG TO TTEPIOTEPI OUVEXWG ME {eyeAoUOE Kal ATAV TTIO
ypnyopo ammd péva. Movdaxa pia @opd KOVTEWA va TTETUXW TO OTOXO MOU, aAAdG
CaQVIKA oKOVTOWa Kal £TTE0a XAPW. ATTO TIC QWVEC POU, TPOUACE TO TTEPICTEPI Kal
TTETACE MAKPIA.

NikéAag Ppaykidg - Adokalog
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53,96 : 1000 = X X=

0,093 - 100 = X X=
6,752 X = 67,52 X=

321,5 X = 32.150 X=

6.807 X = 6,807 X=

2 X =0,02 X=

19,36 - 5,7 - 0,38 + 2,806 = [20] [7,9968] [30,8716]
19 - (6,5 - 0,551) — 0,031 + 2.146 : 58 = [1,985] [150] [5.000]
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Na cuummAnpwoesre Ta TapaKkarw Kevd.

MeTd atrd SIOPKEIC oUVAVTAOEICS, Ol NYETEC TWV XWPWVY TNS Eupwraiknc Evwong, Bprikav
AUon oTo TIPGRANUa TNS S1EBVOUC OIKOVOUIKAS KPIoNS TTou TAACITTWPET Tov TTAQVATN Kal
TMEPIOOATEPO TIGC QVATITUYHEVEG XWPES TOo TeAeutaio diunvo. Ta dieBvi] TrpakTopEia
e1dfoswv katéypawav e TTOAAEC AeTTTouEPEIC avagopéc Ta yeyovoTa Kai TIC OUVEXEIC

OUOKEWEIC TwV EupwTTaitiv nyeTWV.
Na usTaTpEWETE TA TTAPAKATW PHUATA OE TTPOCTAKTIKI) AOPicTOU OTO B

TTPOOWTITO TOU TTANBUVTIKOU (£0°¢€iC).

J

ByaArte (By&dw) Ta auyd atrd To YuyEio.

Mdpte (Traipvw) éva Tnyavi kai PIETE (pixvw) péoa Aad.

AvayrTe (avapw) 1o paT TG Koudivag o€ PETPIA BEpUOKpaaTia.

ApnorTe (a@rivw) 1o AGdI va ZeoTadei KAAQ. (Evvoeitar 611 éxete BaAel To THyGvI TTavw 0TO pdm)
2TTACTE (omrdw) Ta auyd TTou BEAETE va @ATE, avaAoya Tnv TTEiva 0aG.

Pigte (pixvw) Ta auyd oto LeoTd AGdI Kai THYaVIOTE (Tnyavidw) Ta

MaléwTe (nalelw) OAa Ta okouTridia TIpIv €ABEI N AP Kol QuVAlel
Bd)\TE (BGCUL)) Ta GUV(] o€ éva maTo (npoaoxr'] Hnv 10 orrdas'rs)

dare (TPWW) Ta auyd kal TTEITE (Aéw) TNG Yapdag Tdéoo adilel n payelpikr) oag!!

MuaoTikr) cuvTtayn atré 1o dAokaAo oag!
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Na Sisukpivioere 1o €i00OC TWV TTAPAKATW APIOUNTIKWYV

O k. MNavayiwTtng eitre 611 Ba TTAPEAACOUNE O TETPADEGS. [OUCIAOTIKO]

‘Evag emoTripovag kepdidel Ta diTtAdoia XpridaTta atro Evav epyaTn. [avaAoyiko]
AvayKAoTnKa va Kavw S1TTAG KOUTTO OTA KOPOOVIA PoU. [ TTOAAATTAQCI00TIKO]
TeAkG TTAPAE TO BeUTEPO BPAPBEIO OTOUG HABNTIKOUG AYWVEG. [TAKTIKO]

Kauid dwdekapida raidid dnAwaoav Tpodupa va fonbrijoouv. [ouciacTIKO]

Téooepa kKopitTola Tpayoudnoav aTo dlIaywVIOHO Tpayoudiou. [aTTOAUTO]

Na Bpeite Ta AeKTIKA OUVOAQ TNG TTAPAKATW TTPOTAOCNC KAl VA KAVETE
OUVTAKTIKN KAl YPAUUATIK) avayvwpion.

O duvarog aveuog EKAgIoe ue duvaun Tnv mopra 1n¢ aiBouvoag

NikéAag Ppaykidg - Adokalog



Na Bpeite Ta emIpPHUATA TOU TTAPAKATW KEIUEVOU Kl va
avayvwpioeTe 1o €i6OS TOUG.

XTeC TO TTPWI (¥P.) TTavw (TOTT.) oTA QUAAO TOu OEVTpOU KABOTAV €va TTANYWHEVO
TePIOTEPL. [NAnCiaoca oiya (TpoTr.) yia va Pgnv T0 TPOUASW Kal TTPpooTIadnoa e Jio
Kivnon (Tpotr.) va 1o Tacw. MNpootrddnoa 1aAl (TpoTr.) Kal TTaAl dAAG TO TTEPIOTEPI
OUVEXWC (TPOTT.) ME EEYEAOUOE Kal NTAV TTIO YPYOPO aTTO hEva. Movaya (TpoTr.) Hia
POopPA KOVTEWA va TTETUXW TO OTOXO Mou, aAAG Covika (TpoTr.) okovIaya Kal ETTeca
XOPw (ToTT.). ATTO TIC QWVEG JOU, TPOUAELE TO TTEPIOTEPI KAl TTETAEE UaKPIa (TOTT.).

NikéAag Ppaykidg - Adokalog
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53,96 : 1000 = X X=0,05396

0,093 - 100 = X X=9,3

6,752 X = 67,52 X=-10

321,5 X = 32.150 X=-100

6.807 X = 6,807 X=:1000

2 X =0,02 X=:100

19,36 - 5,7 - 0,38 + 2,806 = [20] [7,9968] [30,8716]
19 - (6,5 - 0,551) — 0,031 + 2.146 : 58 = [1,985] [150] [5.000]
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